

ПЕРЕД СПЕКТАКЛЯМИ МХАТ'а имени М. ГОРЬКОГО

В Выборгском Доме культуры и Доме культуры имени Горького идет деятельная подготовка к гастролям Московского Художественного Академического театра СССР имени М. Горького. В Ленинград уже доставлено 50 вагонов с декорациями.

25 мая в Ленинград приезжают 250 артистов МХАТ'а во главе с народными артистами Союза ССР орденосцами: Качаловым, Москвинным, Леонидовым, Тархановым, Книппер-Чеховой, Тарасовой, Добронравовым и Хмелевым.

Дирекция Октябрьской железной дороги предоставила мхатовцам специальный поезд, украшенный эмблемами Художественного театра. Рабочая и театральная общественность Ленинграда готовит мхатовцам торжественную встречу на Московском вокзале.

В домах культуры 25 мая состоятся генеральные репетиции пьес «Враги» и «На дне», которыми начнутся гастроли театра.

Намечен ряд творческих встреч мхатовцев с ленинградскими писателями, артистами, художниками, архитекторами, а также выезды на заводы, фабрики и на корабли Краснознаменной Балтики.